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Hvaljen Isus i Marija! 

Draga moja braćo i sestre, evo nas ponovno na početku. 

Započinje nova crkvena godina. Vrijeme je podjela.  

Ova pandemija korone kao da nam daje za pravo da jedni 

druge optužujemo i da ne činimo dobro, a zapravo nam svima 

manjka ljubavi jednih za druge i empatije za potrebe drugih 

ljudi.  



Zatvorili smo se u svoje osobne probleme i ne dozvoljavamo 

da nam drugi pomognu.  

Neka ovo došašće bude za sve nas novi početak. Zaboravimo 

stare razmirice i dopustimo Isusu da mijenja naša srca da bi 

smo se iz dana u dan učili u poniznosti i ljubavi graditi 

savršeno veselje, kako bi naše bratstvo moglo rasti u ljubavi, 

vjeri i snazi. 

Mir i Dobro 

 

Evanđelje prve nedjelje došašća:  

Čitanje svetog Evanđelja po Luki Lk 21,25-28.34-36 

Približuje se vaše otkupljenje. 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji 

bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat 

će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, 

sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega 

gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to 

stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje 

vaše otkupljenje. 

Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i 

u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će 

kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji.  

Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći 

svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« 

Riječ Gospodnja. 



Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a za studeni:  

Za Predsjedništvo MVOFS-a i Generalni kapitul OFS-a. 

 

Oče naš… 

 

Vijesti iz života bratstva:   

  

1. Pred blagdan naše zaštitnice sv. Elizabete Ugarske 

organizirali smo već tradicionalnu prodaju „ruža svete 

Elizabete“.  

Zahvaljujemo svoj braći i sestrama na trudu, 

vremenu i ljubavi uloženim u pripremu i cjelodnevnu 

prodaju! 

2.  Pred blagdan sv. Elizabete Ugarske sudjelovali smo u 

trodnevici svakodnevnom molitvom franjevačke Krunice 

i Euharistijskim slavljem. 

Blagdan svete Elizabete Ugarske zaštitnice 

Franjevačkog Svjetovnog Reda proslavili smo 

zajedničkom molitvom franjevačke krunice, Klanjanjem 

Presvetom Oltarskom Sakramentu i Euharistijskim 

slavljem, te prigodnim druženjem koje je uslijedilo. 

3. Braća i sestre našeg Mjesnog bratstva zajedničkim su 

trudom i radom sudjelovali u „velikom“ čišćenju naše 

župne crkve sv. Antuna Padovanskog, kao i u više 

karitativnih i župnih akcija tijekom prošlog mjeseca, te 

redovito volontirali u našem Caritasu. 

 



4. Prve nedjelje došašća (28. studenog) u 14:00 sati 

duhovnu obnovu OFS-a Sveti Duh predvoditi će fra. 

Petar Đida, a potom će uslijediti Obred primanja naših 

aspiranata u Red, te mjesečna Skupština i sv. Misa za 

svu živu i pokojnu braću i sestre. 

 

Najave događanja i akcija bratstva:   

 

1. Potičemo svu braću i sestre na sudjelovanje u  

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom, uz 

molitvu krunice i večernje molitve Časoslova, svake 

srijede od 17:00 do 18:00 sati.  

2. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj 

pučkoj kuhinji na Svetom Duhu, predviđeno je svake 

prve subote u mjesecu.   

Potičemo braću i sestre na sudjelovanje u molitvi svete 

krunice na Radio Mariji, svake prve subote u mjesecu  

Molimo braću i sestre da se za volontiranje u Pučkoj 

kuhinji i molitvu krunice na Radio Mariji jave našem 

duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom.  

3. Voditeljica formacije s. Ljiljana Marić, te s. Vesna 

Lenčeš i b. Ivan Reiner održavaju redovite susrete 

formacije.  

4. Slijedeća redovna mjesečna Skupština našeg mjesnog 

bratstva održati će se 6. siječnja 2022.g na blagdan 

Sveta tri kralja, umjesto posljednje nedjelje mjeseca 

prosinca.  

 



5. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet 

stranicu, gdje mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva 

i pratiti događaje u bratstvu, popraćene prigodnim 

fotografijama i tekstovima.       

 

www.svetiduh.ofs.hr      

 

 

 

 

 OFS KARITATIVNA    

  

Poštujući Naputak našeg Nacionalnog vijeća (vezanog uz 

pandemiju korona virusom), privremeno smo odgodili 

posjete našim starijim i bolesnim članovima bratstva, koje 

preporučamo u svojim molitvama i redovito kontaktiramo 

telefonom.     

   

Sve našu stariju i nemoćnu braću i sestre, svakodnevno 

preporučamo u molitvama, a Gospodin Otac Milosrđa i 

svake utjehe, neka ih pokrijepi i dade im snage u nošenju 

životnog križa.   

 

 

 

 



 
 

Svi sveti Franjevačkog reda –slave se 29. studenoga upravo 

zato što je toga dana 1223. godine papa Honorije III. 

posebnim pismom potvrdio “Pravilo Manje braće”. Sveti 

Franjo je 1209. godine od pape Inocenta III. dobio usmeno 

odobrenje evanđeoskog “oblika života”.  

Više je puta pokušavao pravilo i napisati, sačuvano nam je 

“Nepotvrđeno pravilo”, ali ga je konačno sročio ukratko te ga 

predao papi Honoriju III. godine 1223. na odobrenje. Tim 

pravilom je sročen “oblik života” po kojem franjevci postižu 

vlastitu svetost.  

Franjevačke značajke svetosti se ostvaruju ljubavlju i 

oduševljenjem prema Bogu, radikalnim nasljedovanjem Isusa 

Krista živeći po Evanđelju, napose u siromaštvu i malenosti, 

njegovanju “duha molitve i pobožnosti”, neumorno i pobožno 

radeći te se posvećujući evangelizaciji naroda. 

 

 

 

 

 



Zato je Krist ovom svetom Siromašku (svetom Franji), koji je 

savršenstvo Evanđelja u potpunosti opsluživao i naučavao, u 

onom serafskom ukazanju utisnuo znakove svoje muke kao 

potvrdni pečat kako bi nam jasno pokazao znak na putu 

savršenstva, protiv opasne tmine posljednjih vremena, te se 

tako naučimo stići do savršenstva; no za to je potrebno 

naučiti ne samo misliti o velikim stvarima, nego i s poniznim 

suosjećati. 

 

 

Iz “Obrane siromaha” svetog Bonaventure 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.    

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, fra. Vilček Novački duhovni 

asistent, s. Lidija Blagus, i b. Alojzije Ivan Reiner  

  



  

  


